Асоциация на професионалните гимназии по електротехника, електроника и компютърна техника

Регламент за провеждане на 
Състезание „Асемблиране на РС”
Състезанието по „Асемблиране на РС” се провежда с цел да се мотивират учениците за професионална реализация  по изучаваната професия „Техник на компютърни системи”.
В състезанието „Асемблиране на РС” могат да участват ученици обучаващи се по професията „Техник на компютърни системи”.
Състезателните задачи са с практическа насоченост и са изготвени  на база  на учебното съдържание по професията „Техник на компютърни системи” за ХІ и ХІІ клас. 
Състезанието се провежда в две части – теоретична и практическа част. Всеки отбор се състои от 4 участника (от които 1 резерва). Всяка ПГ участва с един отбор. Учениците първо решават теоретичен тест, а след това изпълняват  практическа задача. 
Изпълнението на задачите е индивидуално, а класирането – отборно.
Времето за изпълнение на  конкурсните задачи е 100 минути, което включва:

               1. решаване на електронен тест  – 40 минути;

   2. практическа задача – 60 минути.


Учениците самостоятелно  решават теоретичния електронен тест, работи се за време. Времето за всеки отбор е времето на последния участник попълнил своя тест. Тестът съдържа 20 въпроса. Всеки верен отговор носи 1 точка. При грешен отговор или липса на отговор не се присъждат точки.

За практическата част всеки отбор ще разполага с два РС – един сглобен с инсталиран системен софтуер и драйвери – еталонен и друг разглобен за асемблиране и инсталиране на софтуер. Кабели UTP и RJ, тестер и кримпващи клещи. Отборите трябва да изградят мрежа между двата персонални компютъра и да осъществят прехвърляне на файл от единия РС на другия.
Критерии за оценяване:
 
1. Оценяване на тест – участниците се оценяват съобразно броя на получените верни отговори. Максималния брой точки е 20 т. Време за изпълнение  – 10 т. за първия приключил отбор, за втория 8 т., за третия 6 т. и т.н.
        2. Оценяване на практическа задача – участниците се оценяват в зависимост от степента на справяне с практическата задача и времето за изпълнение  –70 точки, които включват:

2.1. Спазване на правилата за здравословни и безопасни условия на труд – 10 т.
2.2. Изпълнение на практическото задание – 60 т.:

- асемблиране на РС – 10 т.;
- инсталиране на операционна система – 10 т.;
- инсталиране на драйвери – 10 т.;
- изработване на Crossover кабел – 10 т.;
- изграждане на мрежа между двата РС – 10 т.;
- прехвърляна на информация (файл jpeg) по изградената мрежа – 10 т.
 Крайното класиране в състезанието се формира от резултатите на всеки отбор. На базата на крайната оценка се извършва класиране и се определя отборът-победител в състезанието.
За осигуряване на прозрачност и обективност в състезанието при оценката на знанията и уменията на участниците, се сформира комисия.
Комисията разработва конкурсните задачи за състезанието. В комисията участват представители на ТУ Габрово и преподавател от ПГ.
